CBeTunbHUK HanpasnenHoro ceeta  FHX

NEW

VYcTaHOBKa

BCTpaVIBaeTCSI B NOoALWNBHBbIE MOTONKN U3
r’MNCOKapTOHa.

KoHcTpyKuua

Kopnyc cBeTunbHMKA M3rOTOBMIEH U3
JINTOTO NOJ AABNEHNEM ANIOMUHUA

1 OKpalleH NOpPOLIKOBOMN KPaCcKow,

C NNaCTUKOBLIMK BCTaBKaMu. OnTuyeckas
4acTb NOBOpPAyMBaeTCs B Npefenax 45°
OT ropu3oHTanbHoi ocu. CBETUNBHUK

D173 0CHallEH NPOTMBOOCNENSAIOILEN WTOPKOM
C perynmpyembim yriom B npegenax 45° ot
ropusoHTanbHOM ocu. Myckoperynupyouas
annapaTypa BXOLMT B KOMMNEKT 3aKa3a
1 nomelleHa B BLIHOCHOM 60OKce,
3NEKTPUYECKN CBA3AHHOM C KOPMYCOM
CBETUNIbHUKA. XapaKTepuCTUKK
CM. Ha cTp. 192.
OnTuyeckas yactb
OTpaxatenb 13 aHOMPOBAHHOTO aJOMUHUA
C 3aLNUTHLIM CUJINKATHBIM TEMMNEepPUPOBAHHbIM
CTEKJIOM C NpOTUBOOCENNAWUM 3P DeKTOM.
FHX/R HG70 (45°) FHX/R HG70 (24°)
3 105° - 105°
KMNA 66% KMA 64%
90° 90°
100 75° 500 75°
200 60° 1000 60°
300 1500
45° 45°
400 2000
500 2500
30° 30°
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CBETUJIbHUKA CBEeTUJIbHUKA
FHX/R HG70 S D24 G12 70 24° 1,1  Mertannnk 1263000110 =0,85 1263000120 =0,96
FHX/R HG70 B D10 G12 70 10° 11 Yepubit 1263000210 > 0,85 1263000220 = 0,96
FHX/R HG70 W D45 G12 70 45° 11 benbin 1263000210 = 0,85 1263000320 = 0,96
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